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5. Maizal Rodney Joseph y Dennis Clarence estdn recolectan-
do (cosechando) maiz de un campo que mide 1.5 millas de
largo. Rodney empieza a recolectar a una velocidad de 0.15
millas por hora. Dennis empieza del lado opuesto al de Rodney
y recolecta a 0.10 millas por hora. Silos dos empiezan al mis-
mo tiempo y contindan trabajando a esas velocidades, ;en
cudnto tiempo se encontrardn Rodney y Dennis?

6. Fotocopias Para sacar un gran niimero de copias, Ruth Car-
diff utiliza dos fotocopiadoras. Una puede producir 42 copias
por minuto; la otra puede producir 52. Si Ruth empieza al
mismo tiempo a sacar copias en ambas méquinas, jcudnto
tiempo tomard para que las dos fotocopiadoras produzcan
un total de 1316 copias?

7. Carrera de beneficencia El club femenino Alfa Delta Pi
consigue dinero para la casa de Ronald Mc Donald, haciendo
una carrera anual llamada “Rueda por Ronald” en el Colegio
Station, Texas. Mary Lou Baker conduce una bicicleta y viaja
ados veces la velocidad de Wayne Siegert, quien va en patines.
Mary y Wayne empiezan la carrera al mismo tiempo; después
de 3 horas, Laura va 18 millas adelante de Wayne.

a) (Cudl es la velocidad de Wayne?
b) (Cuadl es la velocidad de Mary?

8. Paseo por el caiién Jennifer Moyers camina hacia abajo del
caiién Bryce, acampa en la noche y regresa al dia siguiente.
La velocidad que lleva al caminar hacia abajo promedia 3.5
millas por hora y en su viaje de regreso promedia 2.1 millas
por hora. Si tard6 un total de 16 horas caminando, encuentre

a) ;cudnto tiempo le llevé alcanzar la parte inferior del
canén?
b) la distancia total recorrida.

9. Alcance Luis Nunez empieza una larga caminata a 4 mph.
Después de 45 minutos de haber partido, su esposa Kristin se
da cuenta que Luis olvidé su cartera. Su esposa aborda una
bicicleta y empieza a correr a 24 mph por el mismo camino
que Luis tomé.

a) ;Cudnto tiempo le tomard a Kristin alcanzar a Luis?
b) ;Qué tan lejos de su casa alcanzard Kristin a Luis?

10. Snooty el manati En el museo del sur de Florida en Braden-
ton, vive un manati llamado Snooty en un tanque de 60,000
galones. Una vez al afio le cambian el agua y lo vuelven a
llenar. El tanque tiene dos vélvulas que tienen la misma ve-
locidad de flujo. Para llenar el tanque, la primera valvula se
abre durante un periodo de 17 horas; durante este periodo

se abre la segunda vélvula durante 7 horas, Determine la ve-
locidad de llenado en galones por hora de las 2 vilvulas.
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() 11. Paquete de espagueti Dos mdquinas empacan espagueti en

cajas. La mdquina més pequena puede empacar 400 cajas por
hora y la maquina grande puede empacar 600 cajas por hora.
Sila mdquina mayor se enciende 2 horas antes que la menor,
[cudnto tiempo después de haberse encendido la menor se
habran empacado 15,000 cajas de espagueti?

(12, Carreras de caracoles Como parte de su proyecto de ciencias

en preescolar, en la clase de la profesora Joy Pribble se lleva

a cabo una carrera de caracoles. El primer caracol se llama

Zippy, el cual se mueve a una velocidad de 5 pulgadas por

hora. El segundo caracol, Lightning, se mueve a 4.5 pulgadas

por hora. Si los caracoles siguen un camino recto y si Zippy

termina la carrera 0.25 horas antes que Lightning,

a) determine el tiempo que le tomd a Lightning terminar la
carrera.

b) determine el tiempo que le tomé a Zippy terminar la ca-
rrera.

¢) (cudlfuela distancia que recorrieron los 2 caracoles?

13. Viaje al aeropuerto Linda Smoke inicia su camino a Pizza
Hut a una velocidad de 35 millas por hora. Quince minutos
después, su esposo descubre que ella olvidé su cartera con el
dinero para pagar las pizzas y traté de alcanzarla. Si viaja a
50 millas por hora, jcudnto tiempo le tomar4 al esposo alcan-
zar a Linda?

14. Alcance de radio comunicadores Un equipo de radio comu-
nicadores RS446 tiene un alcance de alrededor de dos millas.
Alice Burstein y Mary Kalscheur inician una caminata a lo
largo de un sendero natural en direcciones opuestas, llevan-
do sus radio comunicadores, Si Alice camina a una velocidad
de 3.8 mph y Mary camina a una velocidad de 4.2 mph,
(cudnto tiempo tardardn en estar fuera del alcance de los ra-
dio localizadores?

En los ejercicios del 15 al 28, plantee una ecuacién que pueda
usarse para resolver el problema de mezcla. Resuelva cada
ecuacion y responda las preguntas.

Dos inversiones Bill Palow invirtié $30,000 en dos cuentas
diferentes, una paga 3% y la otra 4.1% de interés simple
anual. Si Bill gané un total de $1091.73 de las dos inversio-
nes, jcudnto invirtié en cada cuenta?

Dos inversiones Terry Edwards invirtié $3000 durante dos
afios, parte al 3.5% de interés simple y el resto al 2.5% de in-
terés simple. Al cabo de dos afios obtuvo un interés total de
$190. ;Cuanto invirtié a cada tasa?

Mezcla de café Joan Smith es la propietaria de una cafeteria
Starbucks. Vende café Kona en $6.20 por libra y un café ama-
retto en $5.80 por libra. Descubre que mezclando estos dos
tipos crea un café que se vende bien. Si utiliza 18 libras de
amaretto en la mezcla y desea vender la mezcla en $6.10 por
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libra, ;cudntas libras del café Kona debe mezclar con el café
amaretto?

18. Mezcla de nueces J. B. Davis posee una tienda de nueces. Ven-

de almendras a $6 por libra y nueces a $5.20 por libra y recibe
un pedido especial de un cliente que quiere comprar 30 libras
de una mezcla de almendras y nueces en $165. Determine
cudntas libras de almendras y de nueces deben mezclarse.

19, Inversion de una herencia Don Beyville ha heredado $250,000

y desea invertir su herencia en acciones de Johnson & Johnson
y en acciones de AOL Time Warner. Desea comprar el doble
de acciones de AOL que de acciones de Johnson & Johnson.
Recientemente, el precio de Johnson & Johnson fue de $56.88
por accién y el de AOL fue de $27.36 por accidn.

a) SiDondeseacomprar acciones en bloques de 100, ;jcudn-

tas acciones de cada compaiiia puede comprar?
b) ;Cuénto dinero le quedaria después de realizar la compra?

20. Soluciones de sicido sulfiirico Read Wickham, un maestro

de quimica, necesita una solucién de 4cido sulfirico al 5%
para el préximo laboratorio de quimica. Cuando revisa el al-
macén, se da cuenta que sélo tiene 8 onzas de una solucién
de 4cido sulfirico al 25%. No hay suficiente tiempo para so-
licitar més, de modo que decide hacer una solucién de dcido
sulfdrico al 5%, agregando de manera muy cuidadosa agua a
la solucién al 25%. Determine cudnta agua debe agregar Read
a la solucién al 25% para reducirla a una solucién al 5%.

21. Soluciones de vinagre Por lo comiin, el vinagre blanco desti-

lado que se vende en los supermercados tiene un nivel de 5%
de acidez. Para preparar un platillo (sauerbraten), la Chef
Judy Ackermary marina ternera toda la noche en un vinagre
destilado especial al 8% que ella cred. Para crear la solucién
al 8%, mezcla una solucién de vinagre al 5% regular con una
solucién de vinagre al 12% que compra por correo. ;Cudntas
onzas del vinagre al 12% debe agregar a 40 onzas del vinagre
al 5% para obtener una solucién de vinagre al 8%?

22, Solucion de peroxido de hidrégeno David Robertson traba-

ja como ingeniero quimico para la compaiia Peréxido US.
Tiene 2500 galones de solucién de peréxido de hidrégeno de
clase comercial, que contiene 60% de peréxido de hidrégeno
puro. ;Cudnta agua destilada (que tiene 0% de peréxido de
hidrégeno) necesitard agregar David a esta solucién para
crear una nueva solucién que tenga 25% de peréxido de hi-
drégeno puro?

23. Salsa de rdabanos Sally Finkelstein tiene una receta que re-

quiere salsa de rdbanos que tenga 45% de rdbanos puros. En
la tienda encuentra una salsa de rdbanos que tiene 30% de
rdabanos puros y otra con 80%. ;Cudntas cucharadas de cada
una de estas salsas debe mezclar Jennifer para obtener 4 cu-
charadas de salsa de rdbano con 45% de rdbanos puros?

24. Mezcla de semillas de césped El vivero Pearlman vende dos

tipos de semillas de césped a granel. La semilla de baja calidad
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tiene una tasa de germinacién de 76%, pero la tasa de germi-
nacién de la semilla de alta calidad no se conoce. Se mezclan
siete libras de la semilla de alta calidad con 14 libras de semilla
de baja calidad. Si un anélisis posterior de la mezcla revela que
la tasa de germinacién de la mezcla fue de 80%, ¢cudl es la ta-
sa de germinacién de la semilla de alta calidad?

Soluciones dcidas Hay dos soluciones 4cidas disponibles pa-
ra un quimico. Una es una solucién al 20% de 4cido sulfiri-
co, pero la etiqueta que indica la concentracién de la otra
solucién de 4cido sulfirico estd perdida. Se mezclan 200 ml
de la solucién al 20% y 100 m1 de la solucién con la concen-
tracién desconocida. Después de un anilisis, se determind
que la mezcla tiene una concentracién del 25% de écido sulfd-
rico. Determine la concentracién de la solucién sin etiqueta.

26. Estrategia de impuestos Algunos estados permiten que un

matrimonio presente su declaraciéon de impuestos estatales
de manera individual aunque presenten sus ingresos federa-
les juntos. Por lo regular es ventajoso para los contribuyentes
hacer esto cuando marido y mujer trabajan. Tendrén la me-
nor cantidad de impuestos (o la mayor devolucién) cuando
los ingresos gravables de esposo y esposa sean iguales.

El ingreso gravable del sefior Juenger en 2005 fue de
$28,200 y el de la sefiora de Juenger fue de $32,450 en ese
ano. Las deducciones totales de impuestos de los Juenger pa-
ra ese ano fueron de $6400. Esta deduccién puede dividirse
entre el sefior y la sefiora Juenger como ellos lo deseen. ;Cé-
mo deben dividir los $6400 entre ellos para que tengan el
mismo ingreso gravable?

27. Mezcla de dulces Un supermercado vende dos tipos de dul-

ces, rebanadas de naranja y hojas de fresa. Las rebanadas de
naranja cuestan $1.29 cada libra y las hojas de fresa tienen un
costo de $1.79 por libra. ;Cudntas libras de cada una deben
mezclarse para obtener una mezcla de 12 libras que se venda
en $17.48?

28. Niveles de octano El nivel de octano de una gasolina indica el

porcentaje de octano puro en la gasolina. Por ejemplo, la ma-
yoria de las gasolinas comunes tienen un nivel de octanos de
87, lo que significa que esta gasolina es 87% de octanos (y
13% de algiin otro combustible que no es octano, como penta-
no). Blake De Young es propietario de una estacién de gasoli-
na y tiene 850 galones de gasolina con 87 octanos. ;Cudntos
galones de gasolina con 93 octanos debe mezclar con la gasoli-
na de 87 octanos para obtener gasolina con 89 octanos?
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En los ejercicios del 29 al 46, escriba una ecuacién que pueda
usarse para resolver el problema de mezcla o de movimiento.
Resuelva cada ecuacién y responda la pregunta.

29. Ruta 66 La famosa carretera Ruta 66 en Estados Unidos, co-
munica a Chicago con los Angeles y tiene una extensién de
2448 millas, Julie Turley parte de Chicago y conduce a una
velocidad promedio de 45 mph por la Ruta 66 hacia Los An-
geles. Al mismo tiempo, Kamilia Nemri inicia en Los Ange-
les y conduce por la Ruta 66 a una velocidad de 50 mph hacia
Chicago. Si Judy y Kamilia mantienen estas velocidades pro-
medio, jcudnto tardardn en encontrarse?

30. Reunion en un restaurante Mike Mears y Scott Greenhalgh
viven a 110 millas uno del otro. Ellos se retinen con frecuen-
cia para comer en un restaurante que estd entre las casas de
Mike y de Scott. Partiendo al mismo tiempo de sus respecti-
vas casas, Mike tarda 1 hora y 45 minutos en llegar al restau-
rante y Scott tarda 1 hora y 15 minutos, Si cada uno de ellos
maneja a la misma velocidad,

a) determine sus velocidades.
b) ;A qué distancia de la casa de Scott estd el restaurante?

31. Velocidades de bombas de agua Gary Egan necesita vaciar
su alberca de 15,000 galones, para resanar su superficie. Uti-
liza dos bombas para drenarla. Una bomba saca 10 galones
de agua por minuto y la otra 20 galones por minuto. Si las
bombas se encienden al mismo tiempo y permanecen encen-
didas hasta que la alberca esté vacia, jcudnto tiempo tardara
en vaciarse la alberca?
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32. Dos inversiones Chuy Carreon invirtié $8000 durante un
afio, parte al 3% y parte al 5% de interés simple. ;Cuénto se
invirtié en cada cuenta, si se recibi6 la misma cantidad de in-
tereses de cada cuenta?

33. Solucion anticongelante ;Cudntos cuartos de galén de anti-
congelante puro debe agregar Doreen Kelly a 10 cuartos de
una solucién al 20% de anticongelante para obtener una so-
lucién al 50% de anticongelante?

34, Viaje a Hawai Un avi6n a propulsién volé de Chicago a Los
Angeles a una velocidad promedio de 500 millas por hora.
Después continué sobre el Océano Pacifico a Hawai a una
velocidad promedio de 550 millas por hora. Si el viaje com-
pleto cubrié 5200 millas y la parte sobre el océano es dos ve-
ces mayor que la parte sobre tierra, jcudnto tiempo duré el
viaje completo?

35. Reabastecimiento de un jet Un jet de la fuerza aérea reali-
zard un largo vuelo y necesitard reabastecer combustible en
pleno vuelo sobre el Océano Pacifico. Un avién de reabaste-
cimiento que transporta combustible puede viajar mucho
mis lejos, pero vuela a una velocidad menor. El avién de rea-
bastecimiento y el jet saldrdn de la misma base, pero el pri-
mero partird 2 horas antes que el jet. Este volard a 800 mph y
el otro volard a 520 millas por hora.

a) (Cudnto tiempo después del despegue del jet se encon-
trardn los aviones?

b) (A qué distancia de la base tendrd lugar el reabasteci-
miento?

36. Dos trabajos Hal Turziz trabaja en dos empleos de tiempo

parcial. Uno paga $7.50 por hora y el otro $8.25 por hora. La
semana anterior Hal gané un total de $190.50 y trabajé un
total de 24 horas, ;Cudntas horas trabajé en cada empleo?

37. Venta de pinturas Joseph DeGuizman, un artista, vende pin-

turas grandes y pequeias. Vende sus pinturas pequefias por
$60 y las grandes por $180. Al final de 1a semana determiné
que el monto total por la venta de 12 pinturas fue de $1200.
Determine el nimero de pinturas pequefas y grandes que
vendid.

38. Viaje de trabajo Vince Jansen vive a 35 millas del trabajo.

Debido a una construccién, él debe manejar los primeros
15 minutos a una velocidad de 10 mph més lenta que el resto
del camino. Si el viaje completo le toma 45 minutos, determi-
ne la velocidad de Vince en cada parte de su trayecto.

39. Solucion de alcohol Herb Garret tiene una solucidon de alco-

hol metilico al 80%; desea obtener un galén de solucién para
el limpia parabrisas mezclando su solucién de alcohol metili-
co con agua. Si 128 onzas, o un galén, de fluido para el para-
brisas debe contener 6% de alcohol metilico, jcudnto de la
solucién al 80% y cudnto de agua debe mezclarse?

40. Poda del jardin Richard Stewart poda parte de su jardin en

segunda velocidad y parte en tercera velocidad. Tardé 2 ho-
ras en podar todo el jardin y el odémetro de su tractor mues-
tra que cubri¢ 13.8 millas mientras cortaba el pasto. Si
promedié 4.2 millas por hora en segunda velocidad y 7.8 mi-
llas por hora en tercera velocidad, jcudnto tard6 en cada ve-
locidad
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41. Pan decarne Lory Sullivan hace un pan de carne combinan-

do trozos de solomillo con cordero. El solomillo contiene 1.2
gramos de grasa por onza y el cordero contiene 0.3 gramos
de grasa por onza. Si quiere que su mezcla de 64 onzas sélo
tenga 0.8 gramos de grasa por onza, determine cuénto solo-
millo y cudnto cordero debe usar.
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Mezcla de leche Sundance Dairy tiene 400 cuartos de galén
de leche entera que contiene 6% de crema. ;Cudntos cuartos
de galén de leche baja en grasa con 1.5% de crema deben
agregarse para producir leche que contenga 2% de crema?

Comparacion de transporte George Young puede ir al tra-
3
bajo en su bicicleta en 1 de hora. Si lo hace en su automdvil,

el viaje dura % dehora. Si George conduce su automévil a un

promedio de 14 millas por hora més rapido que cuando vaen
su bicicleta, determine la distancia que recorre al trabajo.
Miquina de cajas de leche Una antigua maquina que dobla
y sella cajas de leche puede producir 50 cajas de leche por
minuto. Una maquina nueva puede producir 70 cajas de le-
che por minuto. La mdquina antigua ha fabricado 1000 cajas
de cartdn, cuando se enciende la maquina nueva. Si ambas
médquinas contindan trabajando, ;cudnto tiempo, a partir de
que se enciende la mdquina nueva, ésta producird el mismo
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Dos cohetes Se lanzan dos cohetes desde el centro espacial
Kennedy; el primero, lanzado a mediodia, viajard a 8000 mi-
llas por hora. El segundo serd lanzado poco tiempo después
y viajard a 9500 millas por hora. ;En qué momento debe lan-
zarse el segundo cohete si los cohetes deben reunirse a una
distancia de 38,000 millas de la Tierra?

nmero total de cajas de leche que la miquina antigua? a) Exphqu.e c6mo enc.ontré la solucién para este problema.
4s. Salinidad del océano La salinidad (contenido de sal) det ) Determine lasolucidn al problema.
Océano Atlantico promedia 37 partes por millar, Si se reco-  47. a) Inventesu propio problema real de movimiento que pue-
gen 64 onzas de agua y se colocan al sol, jcudntas onzas de da representarse como una ecuacion.
agua pura se necesitaria evaporar para elevar la salinidad a b) Escriba la ecuacién que representa su problema.
45 partes por millar? (S6lo el agua pura se evapora; la sal ¢) Resuelva la ecuacién y luego determine la respuesta a su
queda sedimentada). problema.
: . 48. a) Invente su propio problema realista de mezclas que pue-
da representarse como una ecuacion.
b) Escriba la ecuacién que represente su problema.
¢) Resuelva la ecuacién y luego determine la respuesta a su
problema.
Retos
49, Distancia a Calais El Eurotdnel (tinel submarino de Folkes- 50. Automdéviles de carreras Dos automdviles, A y B, estdn en

tone, Inglaterra a Calais, Francia) tiene 31 millas de longitud.
Una persona puede abordar el tren bala TGV de Francia en
Paris, viajar sin parar a través del Eurotiinel y llegar a Lon-
dres en 3 horas. El TGV promedia alrededor de 130 millas
por hora de Paris a Calais; después reduce su velocidad a un
promedio de 90 millas por hora, a través del Eurotdnel de 31
millas, Cuando deja el Eurottinel en Folkestone sélo viaja a
un promedio de 45 millas por hora para el viaje de 68 millas
de Folkestone a Londres, a consecuencia de las vias obsole-
tas. Utilizando esta informacién, determine la distancia de
Paris a Calais, Francia.

5L

una carrera a 500 vueltas; cada vuelta es de 1 milla. El auto-
moévil que va adelante, A, promedia 125 millas por hora
cuando llega a la mitad de la carrera; el automdvil B estd
exactamente 6.2 vueltas atrds.

a) Determine la velocidad promedio del automévil B,

b) Cuando el automdvil A alcanza la mitad de la carrera,
(qué tan lejos, en segundos, estd el automévil B del auto-
movil A?

Solucion anticongelante El radiador de un automdvil tiene
una capacidad de 16 cuartos de galén. En este momento estd
lleno con una solucién anticongelante al 20%. ;Cudntos
cuartos deben drenarse y reemplazarse con anticongelante
puro para hacer que el radiador contenga una solucién anti-
congelante al 50%?


Gil



